
HP委員会議事録 

２０２５．8．7 餅田 浩 

 

日時：8月 7日（木）13：３０～15：5０ 

場所：浦舟複合福祉施設10階 みなみ市民活動・多文化共生ラウンジ 多目的室 

出席者（敬略）：島田、井上、布施、廣瀬、山本、島崎、餅田 

 

1) 自己紹介（各自） 

 

2) HP委員会委員長挨拶 

 ・突然了承もせず皆さんの仲間に入れさせていただきました。 

リニューアル後のHPは特に大きな問題も無く、また応募者からも好評をいただいて 

います。この事は委員会の皆さんの運用管理が徹底されているものと思われます。 

欲を言えば会員の方からの更なるアクセスが増えるアピール活動も時には必要かなと 

思います。今後とも宜しくお願い致します。 

  

3) HP自動返信メール設定について 

・不信なメールについては会場係が判断し、対応策に沿ったアクションをとる。 

 ・不信メール応募者への連絡は問題が無い限りこちらからアクセスをせず暫く様子をみる。 

 ・2019 年 3 月以前の過去の体験塾応募画面が閲覧可能であるが、応募は不可能である

ため現時点ではそのままの状態にしておく。 

  ・沢地区 の例では、応募欄のデフォルト表示はせず、入力をしないとNGになり、送信

が出来ない設定にしてある。 

  ・今作成 した自動返信メールマニュアルを スタッフのページ＞Wordpress マニュアル

のページに記載する。（廣瀬さん実施） 

 

4)  HP委員会の名前・役割について 

 ・HP委員会の名前は工房内で浸透しており、あえて呼称は変更しない事とする。 

 ・役割範囲としては工房の情報管理はせず、従来の HP 管理と IT 系における相談窓口ま

で範囲を拡大する。 

 ・今後はHP委員会にてメールマガジンの運用についても検討していく。 

  最終的に工房全体で同じ仕様で運用するのか（業者契約・使用 Tool など）区 毎に運

用を任すかを判断するが、現在の区 毎に進めているメールマガジンの取り組み・運用

方法などについては暫く様子をみる。 

 ※WordPress のプラグイン(Mailpoet)でもメール登録画面機能はある。 

 ※沢地区 では市教委から2作/月 すぐーる配信を行っていただいている。 

  応募状況は、チラシ/60％ すぐーる/15％ メルマガ/8％ HP/10％ 他/5％ なし/2％ 

 



5) HP委員のメンバー増員について 

・窓口拡大に伴いメンバーを増員する。 

・沢地：布施さん/他1名 西：井上さん 北1：山本さん/沢井さん  

東：廣瀬さん/島崎さん/島田さん 北2：庄子さん/水谷さん/餅田 

 

6) 広報データ保管庫について 

・工房全体のステータスを上げるためにも区 毎の成 資料・展示会パネル・写真などの

データ共有財産を誰でも必要時に閲覧・利用を可能とする目的で新設しました。 

・管理方法は、広報保管庫内に区 毎フォルダーを設けて管理する。（廣瀬さん成 ） 

データアクセス権限はHP委員に委任し運用する。 

 

7) その他 

・メルマガに個人アドレスを使用しているが、法人アドレスの方が良いのか（山本さん） 

 法人アドレス成 は可能であるが、受取人の問題もあり管理するのが難しいのでは。 

・Wordpress の PHP は Ver.が古い状態の問題を抱えています。情報として知っておい

て下さい。（廣瀬さん） 

 

                                      以上 


